

温 大 团 情

2014-2015 学年第一期 (总三十一期)

温州大学团委宣传部

2014 年 10 月 1 日

【校园文化】

- 2014-2015 学年第一学期共青团温州大学委员会工作会议召开

【社会实践】

- 歌声点燃记忆 信念照亮人生——温州大学“以梦为马”暑期社会实践队体验活动开展
- 锤炼青春，砥砺梦想——温州大学青马实践课程之洞头海霞营地体验活动圆满结束

【艺术之声】

- “让爱走进高墙”——省大学生艺术团温州大学分团“艺家”实践队走进市看守所开展艺术实践活动

【学区生活】

- 溯初学区：14 级新生见面会举办
- 步青学区：14 级新生军训活动开展
- 超豪学区：志愿者们为应小倩同学爱心募捐活动举行

【学院关注】

- 人文学院：2014 年学院领导和班主任下寝室慰问新生活动展开
- 外国语学院：新生始业教育活动顺利开展
- 人文学院：2014 级新老生交流会暨团学工作发布会顺利召开
- 物电学院：2015 届毕业生就业动员大会及校园招聘会隆重召开
- 生环学院：梦想从这里启航——我院 2014 年迎新大会隆重举行
- 教育学院：点亮童心，放飞梦想—— 我院文学创编工作坊举办儿童诗文创作
比赛开展
- 教育学院：新学期教学工作会议召开
- 法政学院： 2015 届毕业论文动员大会召开
- 法政学院： 2014 级新生典礼暨师生见面会举行

【校园文化】

2014-2015 学年第一学期共青团温州大学委员会工作会议召开

2014年9月17日下午14时30分，共青团温州大学委员会2014-2015学年第一学期工作会议在南校会展中心白鹿厅顺利召开。校团委副书记屠霁霞、熊琳、叶正飞出席会议，各学院代表以及团代表候选人参与本次会议。本次会议由副书记屠霁霞主持。

本次会议第一议程，根据《温州大学选举市第十六次团代会代表的办法》，与会的各位代表对我校出席共青团温州市第十六次代表大会的代表候选人进行了无记名投票，根据计票结果，我校朱秀微、杨立淮、张朝辉、范茂盛、季扬超、屠霁霞、曾蓓蕾、魏梦华当选为共青团温州市第十六次代表大会代表。

在选票统计期间进行第二项议程——校团委老师进行本学期的重点工作汇报。熊琳副书记就学术科技的进展进行通报，重点通过对“挑战杯”赛事的工作推进，鼓励大家在将科研融入到常规工作的节奏中，努力提高工作效率和成效。随后，叶正飞副书记就浙江省大学生艺术展演活动、社团以志愿者等工作进行了思路探讨，建议以加强创新和优化管理的基调迎接明年在我校召开的省运动会。屠霁霞副书记总结讲话，要求以新媒体整合为切入，优化构建导向鲜明、贴近青年的思政教育工作体系，她强调要更好地将社会主义核心价值观渗透到日常生活中，化被动为主动。要求在工作中应当深入调研、回归本位，凸显人性化，在共青团育人工作中传递关怀与信任。

本次会议简明扼要、要点彰显，明确了新学期的工作任务，也形成了下一阶段共青团工作的思路和共识，有利于引导全校团干师生形成统一思想、凝聚力量，为不断提升学校共青团工作科学化水平献计献策。

【社会实践】

歌声点燃记忆 信念照亮人生

——温州大学“以梦为马”暑期社会实践队体验活动开展

2014年7月7日，由温州大学青年马克思主义者（学生骨干）培养学员组成的“以梦为马”暑期社会实践队赴江西省全国青少年井冈山革命传统教育基地开展红色实践体验，本次活动以“社会主义核心价值观”为主题，队员们参加了由基地制定的“三湾改编”、“体验红军的一天”、“重走朱毛挑粮小道”、“歌声中的红色记忆”、“培育和践行社会主义核心价值观专题讲座”等课程。该课程具有情景模拟和现场相结合的特色，把井冈山精神和社会主义核心价值观相结合，让温大学子重温井冈山光辉历史，深入学习“社会主义核心价值

观”。

进入基地的第一天开始，温州大学“以梦为马”实践队的队员们便统一着装，佩戴校徽，和来自全国各地 12 所高校的同学会师井冈，一起进入了军事化训练模式，每天按时起床、整理寝室、叠豆腐被、升旗仪式、诵读经典，开营第一天晨读，校团委胡震鹏老师便带领大家诵读了论语经典，让我们接受了传统文化的熏陶。此外，我们还与其他高校同学开展了互动游戏，在游戏中，我们明白了相互信任的重要性，同时也增强了我们的团队意识。

接下来，队员们参加了“三湾改编”课程，课上，队员们被编排成班级的形式，每个班级自己设计队名、队旗、口号，并设有班长、炊事员、安全员、宣传员、卫生员、士兵委员会等职务。这门课程通过课堂讲授和情景模拟，让我们深入了解红军进入井冈山时的困境，以及毛泽东实施的“三湾改编”对于党的建设发展的重要意义。队员们在仪式教育和专题实践活动中，不仅养成了良好的生活习惯，还切身体会到了社会主义核心价值观对于我们的意义。

在报告互动教学“歌声中的红色记忆”中，我们学习红歌经典，倾听战争年代的动人爱情故事：兵荒马乱的时代，注定劳燕分飞，丈夫李才莲离家保家卫国，妻子池煜华每日倚在家门口盼望丈夫归来，这一等，便是七十载，花开又败，春去秋来，池煜华从青丝到白发，容颜已逝，但她依然执着等待，只为守候一个当日许下的诺言，我会等你回来。这个动人的故事不禁让队员们潸然泪下，感慨万千，纷纷在课上发表了自己的感受。

在红军烈士墓前，队员们进行了井冈英烈祭奠仪式，队员们排着整齐的队伍，缓缓走上一层层台阶，庄严地向烈士敬献花圈。并在刻着无数烈士名字的纪念碑前，重温了入党誓词，队员们一声声誓词铿锵有力，豪迈有力。紧接着，队员们参观了井冈山革命博物馆，通过博物馆讲解员绘声绘色的讲解，队员们倾听了烈士们革命斗争故事，了解了井冈山革命斗争史，让我们深刻明白，在硝烟弥漫的战争年代，战士们付出了鲜血和生命，让我们感受到了战士们的壮烈和不屈，也让我们更加珍惜现在来之不易的生活。

接下来的几天里，队员们还体验了“红军的一天”，队员们身穿红军装，出发前往坝上村体验自做红军餐，并展开了以“促进井冈山农村的建设与发展”为主题的农村调研，在老乡家里，队员们亲自动手洗菜、切菜、烧菜等，队员们有条不紊，细心的切菜、烧菜，忙的不亦乐乎。比起红军吃的“红米饭南瓜粥”，队员们的红军餐似乎丰盛很多。饭后，队员们与老乡亲切的交谈，询问当地的风俗和红色故事，了解他们的生活状态。

从灯光幽暗的八角楼到黄洋保卫战胜利纪念碑，风雷动，旌旗奋的场景早已远去，一路上，队员们倾听红军艰苦卓越的战斗故事，感受红军永不放弃的斗争精神。队员们沿着朱毛曾经挑粮的小道，追寻他们曾留下的痕迹。道路崎岖，路途艰辛，朱毛挑粮的身影似乎依旧

在眼前激励着队员们，队员们坚定信念，相互搀扶，最终勇敢的完成了“挑粮”任务。来自化材学院的李慧静同学作为连长告诉我们：“当地的老百姓让我感到民风质朴，有一种与人为乐，与人为善的真诚，人与人之间没有隔阂，没有陌生感。”对于重走挑梁小道的感觉，李慧静笑着用在基地学到的口号“好，很好，非常好”来形容。

在学生论坛辩论赛中，12级法政学院谢竹觅同学代表我校出战。在激烈的辩论中，与辩友们唇枪舌战又不失宽容大气，彰显温大学子的风貌。“对于我来说，参加此次辩论是一次很大的挑战，对手很强大，而自己没有太多辩论经验，与自己团队也缺少沟通，所以辩论时难免紧张。”竹觅笑着说，“不过，为了准备这个辩论，连续两天没有好好休息，在这次辩论赛中，遇到了很多优秀的人，学到了很多东西，也是一次难得的经历。”

在“井冈知识一站到底”环节中，我校12级商学院的张霜琳同学参赛，她以渊博的知识、自信的态度、从容的表现，为此次活动画上了浓厚的一笔。赛后，张霜琳感慨道：“一站到底就学海无涯，生活处处有智慧，活到老学到了。”

无论是红米饭南瓜汤的红军餐还是黄洋界的碑陵炮台，无论是写满沧桑的八角楼还是朱毛挑粮的峻险小道，无论是庄严肃穆的烈士林园还是开满映山红的罗霄山。这一切都让队员们为之动容。对于此次活动，队员们现学现卖，用井冈山当地词来形容：“好客气”（根据当地民谣说法，井冈山人说客气，不光只是夸奖你，也会夸自己，意即体验课程好学生表现也好）。

通过社会主义核心价值观教育实践活动第一期的学习，温州大学“以梦为马”实践队的18名队员收到了全国青少年井冈山革命传统教育基地颁发的结业证书，成功的结束了此次暑期社会实践井冈山之行。队员们重新踏上了回校的列车，相比于来时的欣喜和憧憬，此时的队员们更多的是一种不舍和留恋。

在全国青少年井冈山革命传统教育基地短短几天的实践学习中，队员们深入学习井冈山革命精神，通过此次红色洗礼，队员们必将用信念铸就未来，用坚持笃定梦想，用行动践行中国梦，信仰比生命更重要，让信仰照亮人生，积极为学校共青团跨越和学校科学发展注入青春动力。

锤炼青春，砥砺前行

——温州大学青马实践课程之洞头海霞营地体验活动圆满结束

2014年9月12日，温州大学青年马克思主义（学生骨干）培养学院第六期学员在洞头海霞先锋女子民兵连开展为期3天的营地实践课程体验圆满结束。

本次活动以“锤炼青春，砥砺前行”为主题，队员们参加了由基地和队员们制定的“军事训练”、“素拓项目”、“读书交流”、“营地参观”、“视频学习”、“@学长三问”等课程内容。内容详实丰富，旨在实现青马学员们强健体魄、培养意志、坚定使命的培养目标，具有极强的针对性与参与性。

军训的时光虽然短暂，但当学员们如一棵棵劲松军姿站立时，“汗流如注”是家常便饭；当学员们不断得重复着枯燥的动作时，咬紧牙关坚持已然成为一种时尚。虽没有铁打的身体却有一颗比钢铁还要坚强的心。有的学员在身体不适的情况下经休息又重新踏上了这没有硝烟的战场。每日的饭前一支歌也将成为学员们最快乐的回忆。

经历了第一日紧锣密鼓的训练之后，在会议室的互动教学“@学长三问”成长交流中，一张感人的图片讲述着李海洋和爷爷的无限亲情令在场的所有学员们心灵都为之深深触动，朱振远关于挑战杯的故事也勾勒出挑灯夜战、执着前行的温大学子缩影，而其后傅秀秀的那一句“用一个月的打工只是希望父母在给自己买东西时也能像给我们买东西一样舍得”更是道出了感恩与责任……兴趣和父母希望如何平衡学员们听完都感慨万千，纷纷上前分享自己的感想。

伫立在女子民兵连纪念馆前，学员们都认真聆听着教官讲述着洞头先锋女子兵连，从建连到现在所经历的风雨艰辛。以汪月霞为代表的渔家姑娘们将自己的一生无怨无悔的交给了女子民兵连，交给了军民联防，交给了祖国的海防建设。他们心系海防，扎根海岛，艰苦创业，不管时代如何变迁，形势如何变化，任务如何变更，始终保持着大国防意识和大海防观念。“爱岛尚武、励志奉献”，这就是半个世纪以来，洞头先锋女子民兵连以汗水、泪水和血水所凝成的海霞精神。学员们也在教官的带领下用自己的行动践行领悟着。

会操仪式在庄严的国歌声中正式开始了。学员们以饱满的精神状态、嘹亮的口号，整齐划一的步伐接受检阅。学员们整齐规范、步调一致、遒劲大方的每个动作和表演过程，充分展示了飒爽的军人风采。全体学员们以强健的体魄、饱满的热情、昂扬的斗志展现了青马们独有的精神风貌和青年使命。

在营地短短几天的实践学习中，青马学员们积极响应共青团中央“走下网络，走出宿舍，走向操场”的要求，积极打造健康的身心与强健的体魄，并转化投入学习和生活中，为我校共青团事业的长足发展注入了源源不竭的青春力量。

【艺术之声】

“让爱走进高墙”——省大学生艺术团

温州大学分团“艺家”实践队走进市看守所开展艺术实践活动

近日，浙江省大学生艺术团温州大学分团接到温州市团市委与温州市看守所的邀请，走进温州市看守所，为在押青少年带去了一场充满关怀与爱心的文艺演出活动。

文艺演出在温州市看守所内的活动室举行，这里虽然没有舞台上绚丽多彩的灯光，但是却拉近了同学们与在押青少年们的距离，演员与观众其乐融融，现场处处洋溢着欢声笑语。

一首《又唱浏阳河》开场，演员清澈嘹亮的嗓音，令在押青少年观众们不时发出惊叹声。舞蹈《寂寞的舞者》的表演者——舞蹈队戴着纯白色面具的队员们，随着时缓时急的音乐声翩翩起舞，给整个舞蹈增添了几分神秘感。朗诵《蚁族》讲述了蚁族青年为家庭付出，努力工作的奋斗与挣扎，他们无私奉献着自己，单薄如蚂蚁，却生生不息。这个节目也引起了在场观众强烈的共鸣，朗诵者诵读到感动点时，观众无不潸然泪下。随后器乐队带来了重奏《青花瓷》与二胡独奏《战马奔腾》，都博得了满堂彩。最后，随着《祖国万岁》的歌声响起，整场演出接近了尾声，在场所有的观众用经久不息的掌声表达了对演员们的感谢。

据了解，温州市团市委通过发起“让爱走进高墙”活动，联合温州市数所高校，以文艺帮扶的方式将社会的关心带进高墙内的在押青少年，让这些失足青少年能够感受到高墙外的阳光与温暖。

【学区生活】

溯初学区：14级新生见面会举办

2014年9月18日，温州大学溯初学区于晚上6点半在育英大礼堂举办了别开生面的新生见面会。温州大学保卫处处长张希均、溯初学区党总支书记方建敏出席本次会议，会议由学区党总支副书记章志图主持。

在欢迎新生到来之后，保卫处处长张希均分析了温州大学目前的安全形势，通过国家安全、法律安全、人身安全和财产安全等方面做了生动幽默的安全教育报告，要求各位新生重视安全工作，共建平安校园。随后学区党总支书记方建敏进行讲话，方书记针对一些具有代表性的问题，从温大的历史到溯初学区的内涵、从学区生活、学习、到参与各类活动，从各种生活习到其他细微问题都进行了的讲述。

最后，各位辅导员和团学干部队伍齐亮相。辅导员们用各式充满个性的自我介绍引得了场下新生们的阵阵掌声；团学干部代表们用激昂的语言对新生们送上了最真切的祝福。

见面会热烈的掌声中结束，新生们都带着自己的收获，开始了崭新的大学之旅。

步青学区：14级新生军训活动开展

今年的军训天似乎特别凉快，但军训，依然是一道相当磨砺人的一道坎。9月25日下午16时，步青学区团工委学生会的代表们整齐划一地穿上会服，带上相机，带上水，去南校篮球场为正在军训的新生带去慰问。一走进篮球场，便听见新生们激情高昂地喊着口号，统一整齐地迈着正步。教官也是精益求精，时不时地中断口号，新生们的腿便悬在半空中。一开始大家都定得很整齐，但一段时间后，便东倒西歪了。看来定腿真不是一件轻松活。而今年也增加了新的军训内容：格斗。看大家练得如此认真，想必也觉得自我保护是件刻不容缓的事。

军训了好一会，福音哨声响起，那是代表休息的哨声。教官一听哨声，总会霸气地喊一句：坐。同学们都如释重负。休息期间，有的连轻松地玩起了游戏。欢声笑语阵阵，让这个艰苦的军训过程充满了乐趣。团工委学生会的代表们也在休息的空余为各位教官、班助以及许多同学送来矿泉水，让他们感受到步青学区的温馨友爱。

军训是新生的必修课。往往在军训的时候，会抱怨军训的冗长和辛苦。但真当军训结束，还是会怀念那段艰辛却有意义的时光。新生们军训时的一幕幕都被我们定格在相机里。我们为新生送水的喜悦，我们也感受在心。军训，是条短暂而快乐的路。

超豪学区：志愿者们为应小倩同学爱心募捐活动举行

9月13日、14日是老生返校报道的时间，而我校13数本2班的应小倩却由于烧烤店服务员添加酒精操作不当导致的深度烧伤，不能按时返校，至今她仍在杭州接受治疗，小倩的不幸遭遇和严重病情牵动着每一个温大人的心，她所在的超豪学区辅导员林秀冬老师第一时间赶赴杭州探望，在杭温大师生、校友纷纷慷慨解囊，积极献血。校党委副书记林娟娟老师更是把母校的温暖带到了小倩家人身边。

为弘扬互助友爱，急人所困，表达我校广大青年学生对小倩的关注和援助，9月13、14日，温州大学学生会联合超豪学区学生会、青年志愿者在全校范围内发出倡议并开展爱心募捐活动。募捐点主要设于步青学区、溯初学区、超豪学区的主干道，短短两天，许许多多温大学子为小倩的遭遇所感伤，爱心不断汇集，每一份捐献都饱含了同学们对小倩的关心和鼓励。

截至14日，我校学生捐款达17272元，所有善款都将由小倩所在超豪学区通过银行打入小倩母亲周惠鱼女士账户。据悉我校学生会及各大学生组织将继续关注小倩病情，帮助她早日返回校园。

【学院关注】

人文学院：2014年学院领导和班主任下寝室慰问新生活动展开

2014年9月18日晚，在蔡贻象院长、骆锤炼副书记、刘建国副院长的带领下，新生各班班主任和学生科曾蓓蕾和刘纪峰老师、团委学生会主席团一同走访了2014级研究生、本科生新生寝室。

学校领导和老师们关切地询问每一位同学的情况，蔡贻象院长还亲切地和大家说起学生家乡的丰富特产和著名景观，一下子拉近了与学生之间的距离。另外，学校领导和老师们还和蔼可亲地询问新生们有什么困难困惑，并对他们的疑问一一作出了耐心而详细的解答。对远道而来的学生家长，他们也送去了最真切的关怀。除此之外，领导和老师们还特别强调了安全问题，叮嘱同学们不要轻易相信陌生人的话，不要独自一人到陌生的地方。

学校领导亲自下寝室慰问，与同学们谈天交心，为大家答疑解惑，在烈日炎炎之日给初来乍到的新生送去徐徐清风。相信新生能很快适应未来的大学学习和生活，在人文学院的土壤中滋养发芽，长出硕果！

外国语学院：新生始业教育活动顺利开展

2014年9月20日下午，我院在北校法政楼301室举行了大学新生始业教育活动，超豪学区辅导员吕信恩和张凤姣老师为主讲老师，全体14级新生参与了本次讲座。

在大学新生心理适应性讲座中，吕信恩老师用他幽默风趣的语言给我们上了“大学人际关系处理”的讲座，吕老师给我们讲解了关于友情和爱情的相关知识，其中，在谈到友情时，吕老师也提到了平时的待人接物，其间穿插了许多的事例将该话题升华到相关的生存法则和性格养成。而在谈到爱情时，吕老师告诉我们，对爱情的选择要谨慎，我们还是要把学业当成主业，不可为了爱情而放弃自己的学习。而在超豪学区学生工作介绍时，辅导员张凤姣老师对其做了细细的讲解，老师谨慎的语言和具体严谨的态度让大家对自己的生活区更为了解，也理清了学院和学区的关系，相信同学们对学区有了更多的了解。

通过这次讲座，新生们更加全面地了解大学生活，从自己身边出发，对大学的生活有了更美好的了解，相信同学们能调整心态，迎接大学生活，拥抱大学带给新生的精彩。

人文学院：2014 级新老生交流会暨团学工作发布会顺利召开

2014 年 9 月 20 日晚 6 时 30 分，温州大学人文学院 2014 级新老生交流会暨团学工作发布会在人文楼 101 室开展。人文学院团委学生会主席团出席了本次交流会，学生会全体成员以及 2014 级新生参加了此次交流会。

交流会开始，首先由主持人陈洁同学简单介绍了人文学院概况以及下属三个专业的一些信息，让新生们进一步对人文学院加深了了解。

接着，主持人播放了人文学院团委学生会的视频，回顾了 2013 至 2014 学年的历程。随后，团委学生会各部门向新生做了简单的部门职责介绍，让新生对人文团学有了更深入的认识。部门介绍完毕，青年志愿者协会的两位部长登台献唱歌曲《夜夜夜夜》，一曲终了，在座的新生纷纷鼓掌。

紧接着，13 历本的江昊坡同学向大家分享了自己的大一生活，并且勉励大家在大学生活中不要留下遗憾，勇敢追逐自己的梦想。新老生交流会在一片温暖的气氛中落下了帷幕。衷心祝愿人文的新学子能够尽快融入到美好的大学生活中，树立美好的理想，为未来打下坚实的基础！

物电学院：2015 届毕业生就业动员大会及校园招聘会隆重召开

9 月 24 日下午 2:00，我院针对毕业生的招聘宣讲会在步青厅举行。

首先是我院朱秀微老师对在场学生的讲话，朱老师针对目前的毕业生就业形势、就业压力以及大学生在就业方面需要注意的事项进行了详细的讲解，让学生对自己即将面对的工作有较为具体的了解。结束讲话后，来自苏宁公司的杨少杰先生对我院学生做了生动的讲话，分享就业面试的经验。

宣讲会正式开始！首先做出讲话的是苏宁云商有限公司的卢厚飞总经理，卢经理以其个人工作展开对公司的介绍，让学生对云商经营模式有了初步了解，产生兴趣；接着是韩琳女士对苏州凌志有限公司和苏州仕德伟有限公司的介绍，讲话中还介绍了对员工的青岛培训，这对学生而言，不仅解决了对工作业务不熟悉的担心，也让学生对工作产生足够的信心；最后是 WTS 有限公司的 CEO 黄自平先生对其公司的介绍，详尽生动。

宣讲会结束后，苏宁公司就直接对有意向的学生进行了面试，而其他各公司也对在场学生进行答疑解惑，让我院学生对各公司有更多的了解。而本次宣讲会也随着一个个问题的解答圆满结束。

生环学院：梦想从这里启航——我院 2014 年迎新大会隆重举行

9月18日，温州大学2014级新生正式开学报到，生环学院151名本科生新生和18名研究生新生也如约而至。9月19日上午10点半，学院在图书馆二楼报告厅为2014级全体新生举行了隆重的迎新大会。学院领导张丽萍、李军、董新姣出席本次会议。大会由副院长董新姣主持。

大会在雄壮的国歌中拉开帷幕。大会第一项议程便是具有象征意义的佩戴校徽仪式。学院领导在台上亲手为六名学生代表佩戴上崭新耀眼的“温州大学”校徽，台下同学也都起立庄重地为自己佩戴好校徽。

接着，学院党总支书记张丽萍发表讲话。张书记首先简要追溯了学校、学院的发展历史以及学院雄厚的师资力量、人才培养专业建设、优越的教学条件、优良的教风学风以及初具成效的国际合作等，全方位地展示了我院的软硬件。张书记向同学们提出三点建议：一是尽快适应大学的一切；二是要学会与你的同学和老师相处；三是养成读书的良好习惯。“大学生活丰富多彩，多彩的人生需要你们好好把握”，张书记最后以多个“相信”表达了对新生们的信任和鼓励。

最后，分别由教师代表和新生代表分别发表讲话，纷纷寄托了对新生们地殷切厚望。

教育学院：点亮童心，放飞梦想 —— 我院文学创编工作坊举办儿童诗文创比赛开展

为了迎接2014年全国小教年会小教专业儿童诗文创大赛，我院文学创编工作坊于2014年9月中旬举办了一场全院的儿童诗文创比赛。由工作坊指导师李梁、刘海霞、吕小君担任此次比赛的评委。

本次比赛作品以“点亮童心，放飞梦想”为主题，获奖作品要求描绘儿童眼睛里的世界，抒发儿童独特的情感、灵性和体验，表现儿童活泼可爱、天真无邪的有趣情景或动人画面。

小教同学积极响应，踊跃参加比赛。13小教中文的宋妍同学擅长诗歌创作，创作了一首富有童趣的儿童诗《贝壳里的梦想》，他联合13学前专的王梦珏，两个发挥各自特长进行创作。两人合作有效地提升了作品的完善程度，获得了本次比赛的第一名，也成为学院一直以来倡导的师范气质培育中“雅”和“艺”牵手的成功范例。

本次比赛展示未来园丁风采，提升校园文化内涵，不仅让同学们对儿童文学有了更深入的了解，而且营造了积极向上、热情洋溢的校园文化氛围，陶冶了现代大学生的文化修养和心灵内涵。

教育学院：新学期教学工作会议召开

我院新学期教学工作会议于9月26日下午在北校区教育楼311会议室召开。学院领导、各系（中心）主任、书记以及教务科有关人员参加了会议，会议由副院长孙芙蓉主持。

教务科科长何笃玉、副科长章园园分别就本学期各项教务工作和教学工作重点做了简要说明。孙芙蓉副院长结合学校新学期教学工作会议内容和精神，围绕学院发展规划，部署了本学期我院教学工作重点。接着，彭小明副院长强调了我院实践教学工作要点。他强调各专业应进一步加强实习特别是自主实习的管理和指导，强化实习生的安全教育及管理；还需注重落实研习任务。胡瑜副院长部署了我院实验教学工作要点，他讲解了《教师教育实验示范中心近三年建设规划》。嵇小怡副书记部署了新学期党务工作要点。她向与会人员介绍了我校大学体育教育改革政策和要求。

随后，各系围绕学校和我院本学年发展重点，结合各系实际，就专业建设、教师教育类课程建设、师资队伍、人才培养等问题提出了发展思路并展开了讨论。

法政学院：2015届毕业论文动员大会召开

2014年9月23日下午，我院在2号楼203教室举行了2015届毕业论文动员大会。会议由王宗正副院长主持，近200名2015届毕业班同学参加了本次动员大会。

大会上王院长首先强调了毕业论文的重要性，他指出毕业论文写作是本科教学计划的重要组成部分，是对学生掌握和运用所学基础理论、知识和技能的综合考核。接着王院长对往届毕业论文存在的问题做了分析，详细分析了学校对毕业论文的基本要求，特别强调了毕业论文的学术规范要求。最后王院长对我院毕业论文工作的各项流程安排和规定时间做了详细说明，重点强调了毕业论文尤其是论文答辩工作时间的改革。

法政学院历来高度重视毕业生论文工作，通过此次动员大会，使2015届本科毕业生对毕业论文写作的重要性有了进一步的认识，对毕业论文的写作安排有了更充分的了解，增强了毕业生毕业论文写作的积极性，为毕业生作好毕业准备具有重要的引导作用。

法政学院：2014级新生典礼暨师生见面会举行

9月19日上午，法政学院隆重举行2014级新生典礼暨师生见面会。法政学院院长钭晓东、党总支书记王柏民、副书记严玲红、副院长王宗正、各系室负责人、新生班主任及全体新生出席。本次新生典礼由13思政班陈思燕同学主持。

首先，钭晓东院长致辞对新生来到法政学院学习表示热烈欢迎。钭院长在致辞中向新生介绍了法政学院的办学历史、办学特色，特别提及了近几年由法政学子获得各类学业成绩和重大奖项。王宗正副院长对学院和专业情况作了详细介绍，王院长说起学院的情况如数家珍，他逐一介绍了学院各专业设置和建设情况，并希望新生尽快适应大学学习，注重理论与实践结合，利用好学校和学院的优质学习资源全面规划与发展自己。行政管理系吴玉宗教授虽是新生的长辈和老师，但更像是每一位新生的朋友，他鼓励通过自己的不懈努力争做一名优秀大学生。老生代表、上届院学生会主席张翼鹏同学和14级新生代表葛汉丞同学也作了充满激情的发言，分别表达了作为法政学子在成长成才方面的决心和信心。

新生入学典礼暨师生见面会的“视图法政”“携手校友·共话职涯”等环节，为刚入学的大一新生及早进行了职业生涯规划导航。